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У США різко зросла кількість судових позовів, створених за допомогою

штучного інтелекту. Дослідники попереджають, що AI вже змінює роботу

судів і перевантажує систему безглуздими справами.

Про це пише Gizmodo. Про дослідження також повідомило видання The New York

Times.

Нове дослідження вчених із Массачусетського технологічного інституту та

Університету Південної Каліфорнії показало, що після появи доступних AI-

чатботів приблизно 18% судових позовів, поданих без адвокатів, містять ознаки

текстів, створених штучним інтелектом.

Йдеться про так звані pro se-позови — випадки, коли люди представляють себе у

суді без юристів.

Дослідники Ананд Шах із MIT та Джошуа Леві з USC зазначають, що кількість

таких справ почала різко зростати після поширення великих мовних моделей.

За їхніми даними, частка позовів від громадян без адвокатів зросла з

історичного рівня близько 11% до 16,8% у 2025 фінансовому році. Такого

стрибка, за словами авторів, американська судова система не бачила понад 25

років.

Крім того, обсяг документів у подібних справах за перші 180 днів після відкриття

процесу зріс у середньому на 64%.

Основна проблема полягає не лише у кількості справ, а й у якості документів.

Генеративний AI дозволяє людям швидко створювати великі юридичні тексти

без розуміння законів або судової практики.

Через це суди отримують дедалі більше помилкових, заплутаних або відверто

безглуздих заяв, які все одно доводиться офіційно розглядати.

Федеральний суддя зі штату Міннесота Патрік Дж. Шілтц уже назвав ситуацію

“екзистенційною загрозою для федеральних судів”.

Водночас AI для багатьох американців став дешевою альтернативою дорогим

юридичним консультаціям. Частина людей використовує чатботи як спосіб

самостійно подавати позови та захищати свої права у суді.

На тлі цього у США дедалі частіше лунають заклики створити окремі правила

використання штучного інтелекту в судовій системі та запровадити

відповідальність за подання AI-згенерованих документів із вигаданою

інформацією.
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